



Белкин Виталий Артамонович (1931 – 2011)

Доктор технических наук, профессор

Под его руководством велась большая научная и практическая работа, связанная с внедрением прогрессивных технологий и современных методов производства строительных материалов, изделий и конструкций. Эти годы для кафедры были периодом бурного развития. Была налажена тесная связь с предприятиями отрасли стройиндустрии, привлекались кадры из реального производства, так, в это время на кафедру с производства пришли Мамонов Н.В. (впоследствии к.т.н., профессор, декан факультета СТФ), Коннов В.М. (впоследствии к.т.н., доцент, зам. декана факультета СТФ).

К этому же периоду относится начало плодотворного сотрудничества кафедры с НИИ «Керамзит», где прошли большую школу и откуда вернулись обратно в университет выпускники кафедры: старший преподаватель Хренков С.А., Мизюряев С.А. (впоследствии к.т.н., доцент, заведующий кафедрой «ПСМИК», декан факультета СТФ, проректор университета).

Отдельно стоит упомянуть полувековой трудовой путь на кафедре к.т.н., доцента Сухова Ю.В. Большую научную и учебную работу в этот период вели Пушкаренко В.А., Кириллов Н.М., Федоров В.П. Многолетним секретарем (инженером) на кафедре проработала Рандина З.Т.

Целый ряд выпускников кафедры оставались в этот период работать на кафедре после окончания университета – Мастиюгин А.М. (впоследствии зам. декана СТФ и многолетний секретарь на защитах дипломных работ), Сафонова Г.В., Чиликин А.В., Коннова Л.С. (к.т.н., доцент).